

“辽沈帮帮帮”成功寻亲 仨姐妹分别43年终团聚



仨姐妹只有1978年时在沈阳的合影，她们能否再次相聚呢？

66岁的于长杰向“辽沈帮帮帮”求助，通过报道成功寻亲，三人即将团聚。



从左至右:于长杰、李桂英、曾宪伟

受访者供图



“辽沈帮帮帮”7月23日报道《分别43年 李桂英曾宪伟你们在哪》，66岁的于长杰寻找曾经一起在法库叶茂台下乡的李桂英、曾宪伟。

报道刊发后，7月26日，本报热线电话接到线索“我在网上看到了你们的报道，我就是于长杰要找的曾宪伟。”

“辽沈帮帮帮”记者把曾宪伟的联系方式告诉了于长杰，于长杰第一时间和曾宪伟取得了联系，双方经过一段时间热聊后互相传了现在的照片，并且曾宪伟保存着三人1978年在沈阳见面时的合影。

曾宪伟和李桂英也没有保持联系，所以寻

找李桂英是实现三人最终团聚的关键。因为李桂英在沈阳汽车三场小西车库工作过，“辽沈帮帮帮”记者联系沈阳客运集团、公交从业者帮忙寻找。

7月27日晚，沈阳康利巴士有限公司党办主任夏阳称李桂英曾在小公汽第一联营公司工作过，后来转到了客运集团兴华分公司并在那里退休，并提供了李桂英亲属的电话，但经“辽沈帮帮帮”记者证实此信息不准确。

此后，沈阳客运集团多个部门发动起来寻找李桂英的线索，最终通过李桂英的姐姐找到了联系电话。“我和李桂英已经取得了联系，了

却了40多年的相思之苦。如果没有辽沈晚报和多位热心人的相助，恐怕今生我都有遗憾。”于长杰说：下乡时李桂英对我特别照顾，她仅比我大一岁，她个头不高，工作特别积极能干，做事有担当、为人善良，是我心中最好的人、最美的姐妹。”

8月3日，于长杰给记者传来一张李桂英的近照，“李桂英刚从在美国生活的儿子那里回来，现在照顾90多岁的父母。我现在调兵山，和李桂英、曾宪伟约好了，等过一段时间我们见面相聚。”

辽沈晚报记者 吉向前

寻找原沈阳市经编厂的周宪凤和赵斌

“我非常想见他们 聊一聊当年在一起工作的往事”

读者钱岩在微信群反映，想通过“辽沈帮帮帮”寻找原沈阳市经编厂的老同事周宪凤和赵斌。

钱岩回忆道，1991年进入沈阳市经编厂，厂址位于吉祥市场附近，旁边就是北运河。1998年单位解体，员工们都各奔东西，20多年过去了，对曾经帮助和鼓励过自己的周宪凤大姐和赵斌大哥始终无法忘记，但碍于当时信息的不畅，至今没有他们的消息，“不知道他们现在过得怎么样，非常想见见他们，聊一聊当年在一起工作的往事。”

钱岩记得，周宪凤出生于1962年，原来就住在与经编厂一河之隔的八王寺地区，后来家搬到柳条湖附近一小区居住，“我还记得她女儿叫张爽，现在35岁左右。”

钱岩觉得非常遗憾，手里竟然没有一张与周姐的合影，“只找到了一张照片，周姐带着我女儿拍的，她只拍个侧脸。”

赵斌出生于1965年，与钱岩共事的时间比较短，他后来调到一家供暖公司工作，原来住在南市附近。

钱岩称，经编厂是她人生中第一个工作单



赵斌。



读者供图

周宪凤。

读者供图

如果你有周宪凤和赵斌的消息，请您帮忙联系钱岩，她的电话是15840331497。

辽沈晚报记者 金国建

吐槽大汇

井口裸露有隐患
请尽快加装井盖



在沈阳市沈辽路与微山湖街交叉口的西南角，距离人行道不足1米远的草丛中，有一裸露的井口，里面还堆满了各种线缆，存在不小的安全隐患，希望相关部门尽快为它加装井盖。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

楼顶残留垃圾未清理
请及时处理



8月9日，市民陈先生向“辽沈帮帮帮”反映，皇姑区陵园街10-6等多栋楼房房顶有残留垃圾，如遇风天，垃圾随风吹落，有一定安全隐患。“至少有几个月时间了，前一段时间楼顶做防水之类的工程，工人留在屋顶的，我家在旁边的高层，正好可以看到。”记者在陈先生家中可以清晰地看到陵园街10-6、10-7等楼楼顶有一些杂物堆放，希望相关部门能够及时清理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

坑内有金属螺栓
影响车辆通行



在沈阳市沈辽路390号沈辽路高架桥下的北侧，柏油路面出现一个直径约1米的凹坑，中间还立有几颗金属螺栓，虽有好心人盖上红色地毯提醒，但裸露的金属螺栓仍会刺破车胎，给途经此地的车辆带来不小的安全隐患。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄